

參議員洪智維洛斯：

# 丹轉博彩園區疑用來入侵政府網站

本報訊：參議員洪智維洛斯週二表示，早些時候因涉嫌非法活動而遭到突擊搜查的丹轉省班班（Bamban）社網絡博彩中心可能從事監視活動，甚至黑客入侵政府網站。

在參議院婦女、兒童、家庭關係和性別平等委員會的聽證會上，委員會主席洪智維洛斯表示，他擔心網絡博彩公司現在可能被用來監視政府，威脅國家安全。

她說：「我非常不安地聽到情報界提供的有說服力的信息，這個班班的綜合樓群被用於監視活動，有報告指我們政府網站被黑客攻擊事件可以追縱到這個綜合樓群。」

洪智維洛斯指的是Zun Yuan Technology Incorporated佔地10公頃的大院，這是一家位於班班市寶富大院的持牌網絡博彩公司，該公司於3月份因涉嫌非法活動（包括加密貨幣和網絡情緣騙局）而遭到突擊搜查。

800多名菲律賓人和外國人，包括中國人、馬來西亞人和越南人，在突擊搜查中獲救。

洪智維洛斯引用了總統反有組織犯罪委員會的資料，該機構也稱菲律賓已經成為全世界發展最快的詐騙熱點之一。

她說：「根據我們的總統反有組織犯罪委員會的說法，全球幾乎所有針對網絡詐欺的大規模調查都查到了菲律賓。我的意思是，這與菲律賓有某種可追溯的聯繫。」

她補充說：「詐騙、國家安全威脅和人口販運等問題已經混成一團。如果這些詐騙中心如此有利可圖，就將永無止境，只會不斷發展壯大。」她補充說，在我們意識到之前，將面臨前所未有的國家安全威脅。

在同一場聽證會上，洪智維洛斯也質疑，為何負責突擊搜查班班的網絡博彩公司

大樓的警員喬治·武亞高被調職。

布亞高是國都區刑事調查偵察組的前任負責人，該機構領導了對該網絡博彩中心的調查並申請了搜查令。

總統反有組織犯罪委員會的副部長吉爾伯特·古律示說，他只在菲國警的網站上看到了布亞高的解職令，沒有說明原因。

古律示說：「由於他們現在被調到棉蘭佬島和未獅耶等偏遠地區，我們不得不飛機將他們送回大岷區。我們擔心，如果他們在審判期間無法立即來這裡參加聽證，這個案子可能會毀了。」

洪智維洛斯也繼續質疑班班當地政府，特別是班班市長愛麗絲·郭（音），是否參與了被搜查的詐騙中心的運作。

郭市長重申，她與該網絡博彩中心沒有任何關係。然而，她承認自己曾是寶富的創

始人，但表示在從政之前就放棄了。

她說：「我與它沒有關係了，我不是經營者，我不是網絡博彩公司的保護者或勾結者。我與他們的運作以及他們在網絡博彩公司內部和外部所做的任何事情都沒有關係。」

上個月，郭市長已經否認了她協助Zun Yuan Technology Incorporated的非法活動的指控，包括人口販運和非法拘留。

在此之前，參議員張儒偉聲稱郭市長可能與該網絡博彩中心有關聯，並列舉了一份市議會決議，該決議表明市長當時是一名普通公民，據稱申請了運營Hongsheng Gaming Technology Inc.的許可證。

Hongsheng在2023年2月被突擊搜查。Zun Yuan Technology Inc.隨後也使用了同一個大院，該公司也在今年3月遭到突擊搜查。

## 影后瑪麗雪·蘇連諾承認擁有緝毒署洩密文件公寓

本報訊：影后瑪麗雪·蘇連諾（Maricel Soriano）週二證實，她曾經擁有一套公寓在菲緝毒署有關毒品活動的「秘密」文件中被提及。

參議院公共秩序和危險藥物委員會主席羅納德·黎拉羅沙參議員在蘇連諾的名字被牽扯到這件事之後尋求她的評論。

蘇連諾堅稱，在黎拉羅沙詢問馬加智市的一處公寓之前，她對洩露的文件一無所知。

黎拉羅沙問：「妳在Rockwell有物業嗎？你是否擁有位於馬加智市Poblacion描籠涯Rockwell區黎剎大廈46-C單位？」

蘇連諾說：「是的。一直到2012年。之後我賣掉了。我現在不住那邊了。」

黎拉羅沙指出，吹哨人喬納森·莫拉禮斯（Jonathan Morales）的行動前文件涵蓋了該單位出售的時間。

黎拉羅沙向蘇連諾索要出售契約，她說她會設法找到。

蘇連諾說是的，而莫拉禮斯澄清說他的行動前準備是在2012年3月11日。

蘇連諾在開幕詞中承認參加參議院小組調查時感到緊張。

除了蘇連諾，小馬科斯總統也捲入了「菲緝毒署洩密事件」。



圖為昨晚在浪漫藝地市計順公園內舉行的勇敢之路（HAKBANG MAISUG）祈禱會，前總杜特地的支持者呼籲小馬科斯總統辭職。

## 菲海警控中國破壞希望島珊瑚系統

本報訊：菲海岸警衛隊週二表示，除了中國，他們沒有其他國家可以對西菲律賓海希望島（中業島）附近珊瑚系統的大規模破壞負責。

西菲律賓海艦隊發言人傑伊·塔列拉（Jay Tarriela）在電視新聞發佈會上說：「對我們來說，在希望島第1、2、3號礁（鐵線礁）周圍建造島嶼或進行小規模填海造島，導致珊瑚系統被摧毀，我們唯一的懷疑是中華人民共和國。」

他補充說：「首先，我們的依據是，最近這個地方的除了菲律賓就是他們，渚碧礁在這裡，這是他們最大的填海軍事基地，因此他們要進入這些地方非常容易。」

塔列拉說，中國積極試圖阻止菲律賓當局和海洋科學家在該地區進行調查。

他說：「當我們與菲國立大學的海洋科學家一起進行這項調查時，很明顯，中國政府正在阻止我們的研究小組完成調查，因為他們不想讓我們知道他們在做什麼。事實上，他們部署了中國海警船，海上民兵到鐵線礁，我們的海洋科學家在那裏。他們派出軍用直升機，阻止我們的海洋科學家繼續他們的研究。」

塔列拉說：「我們應該考慮的最後一種情況是，只有他們有經驗和經歷來無差別破壞珊瑚系統，並堆積在南中國海不同地方正在建造的軍事基地。」

國家安全委員會週一稱，在希望島傾倒死珊瑚和碎珊瑚是蓄意推翻2016年仲裁庭裁決的舉動。

### 菲律賓王氏白蟻防治中心

**防治方法：**從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出自白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養之寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

馬尼拉5862466, 2432450 宿務 (032) 253-5118  
3542625, 0917-8802688 253-7691  
0917-1876868 怡朗 (033) 337-3534



馬尼拉市民5月7日在超市選購蔬菜。菲國家統計局當日發佈的數據顯示，4月通脹率為3.8%，連續三個月呈現增長態勢。

<中新社>

## 儘管被市政府取消集會許可證 杜特地參加浪漫藝地和平祈禱會

本報訊：前總統杜特地昨日參加了在東黑人（Negros Oriental）省浪漫藝地（Dumaguete）市自由公園舉行的「英勇之路」（Hakbang ng Maisug）和平祈禱集會。

儘浪漫藝地市政府撤銷了集會許可，下午5點的活動仍得以舉行。

前總統發言人哈里·羅計告訴記者：「我們使用自由公園不需要許可證。」

杜特地於週二下午6點多抵達會場，人群歡呼著「杜特地，杜特地」。

在節目早些時候，人群還高呼「BBM辭職」，暗指小馬科斯總統。

市長費利佩·安東尼奧·雷莫洛在接受採訪時告訴記者，一位名叫埃德·三順的神父於4月7日申請了舉行祈禱集會的許可，並於4月16日獲得批准。5月3日，另一位名叫本傑明·維拉（Benjamin Villa）的人寫信給該市警方，尋求安全援助，因為杜特地和其他客人將參加祈禱集會。

雷莫洛說，警方隨後在5月3日的一封信中通知他，由於通知時間太短，他們無法為前總統提供足夠的安全保障，除非增加人手。

他說：「在同一封信中，警察要求我重新考慮許可證的發放。我指示轉達給三順神父，但三順神父說，他正在與集會保持距離，他不再負責。」

5月4日，另一個團體要求與雷莫洛對話，並證實三順不再參與祈禱集會。

他說：「我告訴他們，祈禱集會的許可證給了三順神父，因為他是活動的中心人物。因此，如果新的組織願意，他們應該申請另一個許可證，成為活動的核心人物，並簽署一份承諾書，保證他們將負責安全安排，並根據警察局長的建議，證明他們有辦法和能力做到這一點。」

這個新團體拒絕申請許可證。

「我不能輕視前總統羅德里戈·杜特地和其他貴賓以及公眾的安全擔憂。在一天結束的時候，任何安全漏洞仍然是我的責任，」雷莫洛說。

羅計表示，他和杜特地週一晚上已經在浪漫藝地，集會不會取消。

羅計在接受電台採訪時表示，與警察局長的說法相反，前總統參加集會不需要很多安全措施，因為他深受人民的喜愛。

## 中國船隻數量驟降

本報訊：隨著馬尼拉和華盛頓之間的軍事演習接近結束，在西菲律賓海觀察到的中國船隻比前幾周減少了。

菲武裝部隊發言人巴迪惹上校表示：「一開始有激增，但本周在西菲律賓海的中國船隻數量沒有顯著增加。」

巴迪惹在新聞發佈會上說：「與上周相比，實際上有輕微的下降。」

巴迪惹說，從4月23日至29日，監測到有110艘中國海上民兵船、11艘中國海警船和3艘解放軍海軍軍艦出現在西菲律賓海。

從4月30日到5月6日，在上述海域僅

監測到88艘中國民兵船和10艘中國海警船。在此期間，也監測到四艘中國海軍軍艦，比上周增加了一艘。

在「肩並肩」演習之前，中國船隻和軍艦在專屬經濟區的數量激增。

西菲律賓海海軍發言人羅伊·文森特·特立尼達將說，從4月16日到22日，在該海域報告了128艘中國船隻，其中110艘是中國海上民兵船，11艘是中國海警船，3艘是中國海軍軍艦。

特立尼達表示，這種激增是「不正常的」，他將事態發展歸咎於4月22日開始、將於5月10日結束的雙邊演習。

菲律賓、法國和美國在西菲律賓海進行了聯合軍演，這是軍演的另一個首次，當時有四艘中國軍艦出現。

## FOR RENT

Newly Renovated Warehouse now available in San Nicolas District. Located in stand alone Property with total floor area of 180sqm. Contact us at 09178031553 for Viewing schedule.

**永才中醫中藥館**  
中醫氣功特式康復中心



馬來西亞專業註冊  
中醫氣功師為您服務  
由中國邢永才醫師精誠為您服務

**免費：**  
**把脈/問診**

針灸、拔罐、骨刺、中草藥、氣功  
推拿、腰痛、腿痛、頸椎不適、肩  
周炎、風濕、胃風、胃痛及男女生  
理狀況、失眠、頭暈、獨特排除體  
內各種毒素及各種不適。

服務時間：  
上午8時30分至  
傍晚6時30分(假日照常)

來來大酒店  
CHINATOWN LAILAI HOTEL  
ROOM(510) 801 ONGPIN ST., COR. S-PADILLA STA. CRUZ, MANILA

預約電話：  
09776055928

**代客進口海空聯運，菲律賓專線專業**

台北 \* 香港 \* 新加坡 \* 大陸 \* 馬來西亞  
交貨迅速；收費公道；服務周到

**請與總公司聯絡**

馬尼拉聯絡處（總公司）  
Celine Global Logistics Inc.  
C.A. Express Freight Services  
Tel. Nos: 8551-5405 to 07

直屬公司：台北，香港  
新加坡，馬來西亞，廣州，廈門，上海，專屬理貨公司  
請指明菲律賓先領指定貨

腳踏車水果行 一站式水果店  
专业售卖各类本地和进口水果  
营业时间：8:30am - 6:30pm  
1709 Jose Abad Santos Ave. Tondo Manila  
微信同号0970-100000 菲语 0970-155525  
另有专业搬家服务

